

# КРОСС НАЦИИ – в Белгороде

Наш город присоединится ко Всероссийскому дню бега «Кросс нации-2012». Он пройдет 23 сентября.

Ожидается, что в акции примут участие более двух тысяч человек. Они пробегут по маршруту Соборная площадь – Гражданский проспект – улица Белгородского полка – Гражданский проспект – Соборная площадь. Мероприятие будет проходить с 12.00 до 15.30. На этот период времени будет ограничено движение транспорта по улице Попова – от проспекта Славы до улицы Победы и по Гражданскому проспекту – от Соборной площади до улицы Белгородского полка.

Администрация Белгорода приносит извинения за временные неудобства.

*Екатерина Беломирская*

# И всё это «Пегас-2012»!

На этой неделе на территории природного парка «Нежеголь» НИУ «БелГУ» начала работу первая Международная молодёжная школа проектного управления «Пегас-2012». В течение пяти дней ее участницы - студенческая молодежь из разных городов – будут иметь возможность познакомиться с инновационными проектами в разных сферах жизни и представить авторские работы.

«Пегас-2012» проводится при содействии правительства Белгородской области и управления по делам молодёжи области для поддержки и развития талантливой молодёжи и введения проектного управления в НИУ «БелГУ».

Молодёжная школа станет системной площадкой по отбору, развитию и поддержке талантливых молодых людей на пути к созданию инновационных конкурентоспособных товаров и услуг, гражданских и общественных проектов.

Участники школы – сто студентов и аспирантов из Белгородской области, Харькова, Самары, Балашова, Алматы, Донецка и других городов России и стран СНГ.

Встречи с известными людьми в неформальной обстановке, работа с профессионалами проектного управления, деловые, интеллектуальные и спортивные игры, экспертиза проектов, возможность организовать любое авторское мероприятие в рамках программы «Сами» – всё это «Пегас-2012»!

Кстати, одним из проектов, представленных в программе первой школы, будет моло-

дёжное приложение к газете «Наш Белгород» «Репортер» студентов факультета журналистики Белгородского госуниверситета.

В мероприятиях «Пегаса-2012» также запланировано участие следующих почётных гостей: врио губернатора Белгородской области Евгения Савченко, депутата Государственной Думы Андрея Скоча, митрополита Белгородского и Старооскольского Владыки Иоанна, председателя Белгородской областной Думы Ивана Кулабухова, начальника департамента образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области Юрия Коврижных, начальника управления по делам молодёжи Белгородской области Наталии Полуяновой.

По итогам работы школы будут отобраны проекты, имеющие лучшие научно-технические, финансово-экономические показатели и социальную значимость. Всем участникам будут выданы сертификаты, а победителям – вручены дипломы и призы, предоставленные партнёрами и спонсорами.

*Андрей Маслов*